

一农民自愿捐献所有器官

这是淄博市第一例多器官及遗体捐献志愿者

本报4月1日讯(见习记者 王亚男 通讯员 刘明) 刘世善是临淄区金岭回族镇金岭六村的一名普通村民,不幸患上了运动神经元病。日前他做出了一个惊人的决定:如果不幸失去生命,他将向社会捐献出自己所有能用的器官和眼角膜。

3月30日下午,临淄区政府副区长、临淄区红十字会会长王克林、区红十字会常务副会长王林华一行,在金岭回族镇镇长赵家富的陪同下,来到器官及遗体捐献志愿者刘世善的家中看望,并为其送去牛奶、鸡蛋等慰问品。

刘世善现年58岁,是临淄区金岭回族镇金岭六村的一名普通村民。3年前,刘世善在济南确

诊为运动神经元病,经过多方治疗,效果不佳。目前病情发展较为迅速,双侧上肢功能已完全丧失。在家养病期间,他通过看电视,看到通过器官移植可以挽救一个人的生命时,他作出了一个惊人的决定——如果不幸失去了生命,将向社会捐献出自己所有能用的器官和眼角膜。

为什么要向社会捐献器官呢?刘世善说:“我觉得,一个人如果生命没有了,可以将自己健康的器官捐献出来,帮助其他人,让受捐者感受重获新生的乐趣,这是一件很有意义的事情。而且,让自己的生命在其他人身上延续,我也会很开心。”

刘世善的儿子告诉记者,父

亲所作出的捐献决定,起初他们作为子女并不是很同意,但是父亲的捐献意愿非常执着,并时常劝说他们,最终他们对父亲的决定表示由衷的敬佩,并承诺一定帮助父亲完成他的遗愿。

据了解,如果捐献成功,他将是淄博市第一例多器官及遗体捐献志愿者。

慰问过程中,王副区长亲切的同刘世善进行交谈(右图),详细询问他的病情及生活情况,对他的义举表示高度的赞赏,并鼓励他保持乐观的心情,积极进行治疗,微笑着面对生活,并嘱咐随行的干部要多关心他的生活,让他快乐地度过每一天。



为揽生意偷拆护栏

桓台县新城镇公路中间的部分防护栏竟不翼而飞。原因是防护栏“阻碍”了部分附近业户的生意。3月31日晚,新城镇派出所将正在拆护栏的三人抓捕,他们将被依法处理。

本报见习记者 姜文洁 罗静 摄影报道



打车砍价被打断鼻骨

四名伤人出租车司机已被刑拘

本报4月1日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军)外地男青年李某和徐某坐车到淄博客运中心后,在准备打车的过程中因为价格问题与出租车司机发生口角,被司机殴打受伤。3月29日,因涉嫌寻衅滋事,4名出租车司机被刑拘。

3月19日20时许,20多岁的李某和徐某从北京做客车来到淄博,当时天已漆黑,因旅途

劳累,两人就想着打车到博兴。两人沿着客运中心道路往西走,李某看到几个出租车司机向他们走来,询问他们是否打车,两人觉得价格高,讨价还价之后继续往西走去,没走几步,就听见后面出租车司机骂骂咧咧地说话很难听:“坐不起别问啊。”朋友徐某年轻气盛,转身指着司机大声问为什么骂人,推推搡搡下没几句就争吵起来。这时,两名出

租车司机突然伸手将徐某按在地上,没一会儿又过来了几名出租车司机,对被按在地上的徐某拳打脚踢。李某一看朋友被打,十分激动,便喊着上前拉架,在你推我搡的过程中,李某不知被谁打了一拳,鼻子流血不止。经鉴定,李某的鼻骨骨折、左眉骨骨折。

从前段时间开始,淄博客运中心周边路段陆续发生几起出租车司机打人的事件。出

租车司机载客不打表,乘客对价格有异议,便会遭到谩骂,甚至被打。由于事发路段非常偏僻,加上没有路灯,又是被好几个人追打,受害人根本记不清出租车司机的面貌特征。

3月27日晚,傅家派出所民警采取集中行动一举抓获了4名嫌疑人。对于寻衅滋事殴打他人一事,王某等4人供认不讳。目前,案件仍在进一步审理中。

淄川揪出兄弟逃犯

本报4月1日讯(见习记者 董章程 通讯员 聂华伟)两名孪生兄弟竟然都是同案的网上逃犯,两人出入形影不离。3月29日,淄川区公安分局般阳路派出所民警在对辖区一网吧检查时,将这两名孪生兄弟逃犯一同抓获。

3月29日晚11时许,淄川公安分局般阳路派出所民警在对辖区某网吧检查时发现有一名年轻男子不是在网吧上网,而是躺在网吧的包间睡觉,民警随即叫醒了那名男青年,询问其姓名。那名男子说他姓刘,民警仔细看了看他,一名民警认出这是淄博市高新区网上逃犯王某,他还有一个兄弟王某也是网上逃犯,民警在相互通报了情况后随即对那青年喊了声:“王某,你兄弟呢。”睡得迷迷糊糊的王某说他兄弟就在隔壁的包间里,这时民警一拥而上将王某和他的弟弟王某某抓住,此时正在睡梦中的王某某还没有明白怎么回事,就被民警戴上手铐带到了般阳路派出所。

这孪生兄弟俩于2012年3月10日15时许,在张店区美食街搭乘一名女出租司机的车,将其骗至临淄区某乡镇,抢走女司机的现金1000余元后,弃车逃跑。目前,二人已被刑事拘留。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务